



Menu Osteria La Capannina

https://piatti.menu Via Montilgallo, 50, Longiano I-47020, Italia, LONGIANO, Italy









La carta di Osteria La Capannina di LONGIANO comprende circa 16 vari menu e bevande. Mediamente paghi circa 10 € per un piatto / una bevanda. L'Osteria La Capannina è situata a Longiano, in Via Montilgallo 50. La sua reputazione è confermata da un voto di 81 sullo Sluurpometro, che aggrega recensioni online per fornire un giudizio percentuale sul gradimento. Il ristorante è noto per la sua atmosfera accogliente e informale, adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità del locale comprendono cucina italiana, barbecue, steakhouse, pranzo e dopo mezzanotte.

Menu Osteria La Capannina



Pasta AL FORNO		Questi Tipi Di Piatti Vengo Serviti	mo
M:_H: M: C Oi		OSTRICHE	
Piatti Di Carne Bovina		CARNE	
FILETTO	17 €		
		Primi Piatti	
Manzo		CAPPELLACCI RIPIENI DI	
TAGLIATA	15 €	RADICCHIO ROSSO CONDITI CON MASCARPONE E PINOLI	8€
Carni - Floischaorichto		CAPPELLACCI VERDI AI PORCINI	8€
Carni - Fleischgerichte	4€	RAVIOLI CON CREMA DI ZUCCA, PANCETTA E PEPE NERO	8€
Ingredienti Utilizzati		Antipasti	
FORMAGGIO		TAVOLOZZA MISTA	10 €
		TAVOLOZZA DI FORMAGGI TOSCO-	9 €
Categoria Di Ristorante		ROMAGNOLI E MARMELLATE	
ITALIANO		CARPACCIO	
MEDITERRANEO		CROSTINI MISTI	7€

Osteria La Capannina

Via Montilgallo, 50, Longiano I-47020, Italia, LONGIANO, Italy

Orari di apertura:

agallery image

Fatto con piatti.menu